

# ತ್ವರಿತವಾಗಿ ನೋವು ನಿವಾರಿಸುವ ಹೊಸ ಆಯುರ್ವೇದ ಔಷಧಿ ಈಗ ಮಾರುಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ

ಈ ಹೊಸ ಔಷಧಿ ಅತ್ಯಂತ ವೇಗ ಹಾಗೂ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ನೋವು ನಿವಾರಣೆ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಬಳಸುವ ಮಿಶ್ರಣಾಂಶಗಳು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಜೀರ್ಣಗೊಂಡು ರಕ್ತದಲ್ಲಿ ಸೇರಿ ನೋವು ಇರುವ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಉಪಶಮನ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ತ್ವರಿತ ನೋವಿನ ನಿವಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಉಪಶಮನ ಪಡೆದಿದ್ದೇವೆಂದು ಗ್ರಾಹಕರು ತಿಳಿಯ ಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. **ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ನೋವು ನಿವಾರಣೆ ಮಾತ್ರಗಳಂತೆ ಇದು ವೇಗ ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಉಪಶಮನ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಈ ಮಿಶ್ರಣವು ವೈದ್ಯರ ಪ್ರಶಂಸೆ ಪಡೆದಿದೆ.**

ಬೆಂಗಳೂರು : ಕೇರಮ್ ಹೆಲ್ತ್ ಕೇರ್ ಕಂಪನಿಯಿಂದ ಈಗ ನೋವು ನಿವಾರಣೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷಿತ ಹಾಗೂ ತ್ವರಿತ ಉಪಶಮನ ನೀಡುವ ಔಷಧಿ ಬೀಮೆಡೋಲ್ ಕ್ಯಾಪ್ಸೂಲ್ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದೆ. ಮಂಡಿನೋವು, ಕೀಲು ನೋವು, ಕಾಲು ನೋವು, ಸೊಂಟನೋವು, ಸಂಧಿವಾತ, ಕತ್ತುನೋವು ಹಾಗೂ ತೀವ್ರವಾದ ಹಳೇ ನೋವುಗಳಿಗೆ ಆಯುರ್ವೇದದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ವೇಗವಾಗಿ ಪರಿಣಾಮ ನೀಡುವ ಔಷಧಿ. ವಯಸ್ಕರು ಹಾಗೂ ಹೆಂಗಸರು ಇರುವ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಇದು ಖಚಿತವಾಗಿ ಇರಲೇ ಬೇಕು!!!

## ತ್ವರಿತ ಉಪಶಮನ ಆಯುರ್ವೇದದಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಸಾಧ್ಯ

ಇದರಲ್ಲಿ ಬಳಸಿರುವ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳನ್ನು ಕುದಿಸಿ ಅದರ ಕಶಾಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ಈ ಕಶಾಯವನ್ನು ಘನೀಕರಿಸಿ ಬೀಮೆಡೋಲ್ ಕ್ಯಾಪ್ಸೂಲ್ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಇದನ್ನು ಸೇವಿಸಿದ ನಂತರ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಜೀರ್ಣವಾಗಿ, ರಕ್ತದಲ್ಲಿ ಸೇರಿಕೊಂಡು ನೋವಿನಿಂದ ಇದು ತ್ವರಿತ ಉಪಶಮನ ನೀಡುತ್ತದೆ

## ಬೀಮೆಡೋಲ್ ವಿಶಿಷ್ಟತೆ ಏನು ?

ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷದ ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಆಯುರ್ವೇದ ಗ್ರಂಥಗಳಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವಂತಹ ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಔಷಧಿಗಳಾದ ಮಹಾಯೋಗರಾಜ ಗುಗ್ಗುಲು, ಮಹಾವಾತವಿದ್ವಂಸಿನಿ ರಸ, ತ್ರಿಫಲ ಗುಗ್ಗುಲು, ಶಲ್ಯಾಕಿ ಗುಗ್ಗುಲು, ಜೊತೆಗೆ ಅನುಭೂತ ಯೋಗದಿಂದ ವನಸ್ಪತಿಗಳಾದ ರಾಸ್ನಾ, ನಿರ್ಗುಂಡಿ, ಶಿಲಿಗು, ಎರಂಡ, ಅಜ್ಜಾನ್, ದೇವದಾರು, ಅಮೃತ, ಶುಂಠಿ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದು ಮಿಕ್ಕ ಇತರ ನೋವು ನಿವಾರಣೆ ಔಷಧಿಗಳಿಗಿಂತ ಮೇಲಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲರಿಗೂ ನೋವು, ಹಾಗೂ ಮಾಂಸಪೇಶಿಯ ನೋವುಗಳು, ಬಾವುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹಳೆಯ, ತೀವ್ರವಾದ ನೋವುಗಳಿಗೆ ಇದು ಸೂಕ್ತವಾದ ಔಷಧಿ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.



## ಬೀಮೆಡೋಲ್ ಸೇವನೆ ಎಷ್ಟು ಸುರಕ್ಷಿತ ?

ಸಾಧಾರಣವಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುವ ಎಲ್ಲಾ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಪದ್ಧತಿಯ ನೋವು ನಿವಾರಣಾ ಮಾತ್ರೆಗಳಿಗೆ ಅಡ್ಡಪರಿಣಾಮಗಳು ಖಚಿತವಾಗಿ ಇರುತ್ತವೆ. ಇವುಗಳಿಂದ ಅಲ್ಸರ್, ಲಿವರ್ ಡ್ಯಾಮೇಜ್, ಶ್ವಾಸಕೋಶದ ತೊಂದರೆಗಳು, ಕಿಡ್ನಿಯ ತೊಂದರೆಗಳು ಆಗುತ್ತವೆ. ನೈಸರ್ಗಿಕ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ

ಬೀಮೆಡೋಲ್ ಕ್ಯಾಪ್ಸೂಲ್ ತಯಾರಿಸುವುದರಿಂದ ಯಾವ ಅಡ್ಡ ಪರಿಣಾಮವೂ ಬೀರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ವನಸ್ಪತಿಗಳು ನಮ್ಮ ಪೋಷಣೆ ಹಾಗೂ ರಕ್ಷಣೆ ಸಹ ನೀಡುತ್ತವೆ. ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಟ್ಯಾಂಟಾಕ್ವಿಲಿಯಲ್ ಹಾಗೂ ರೋಗಿನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿ ಸಹ ಇದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬೀಮೆಡೋಲ್ ಒಂದು ಗುಣಮಟ್ಟ ಔಷಧಿ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.

## ಬೀಮೆಡೋಲ್ ಯಾವ ನೋವುಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ?

ಮಂಡಿನೋವು, ಕೀಲು ನೋವು, ಕಾಲು ನೋವು, ಸೊಂಟನೋವು, ಸಂಧಿವಾತ, ಕತ್ತುನೋವು, ಚಿಕೂನ್ ಗುನ್ಯಾ ಇತ್ಯಾದಿ ನೋವುಗಳಿಗೆ ಬೀಮೆಡೋಲ್ ಅತ್ಯಂತ ವೇಗವಾಗಿ ಉಪಶಮನ ನೀಡುತ್ತದೆ.

ಹೆಂಗಸರು ಮತ್ತು ವಯಸ್ಕರಿಗೆ ಬೀಮೆಡೋಲ್ ಕ್ಯಾಪ್ಸೂಲ್ ಅತೀ ಸೂಕ್ತ ಹಾಗೂ ಸುರಕ್ಷಿತ ನೋವು ನಿವಾರಣೆ. ನಾವು ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಯಾವುದೇ ನೋವು ನಿವಾರಣೆಯ ಬಾಮ್, ಎಣ್ಣೆ, ಜೊತೆಗೆ ಇದನ್ನು ಬಳಸಿದಲ್ಲಿ ತ್ವರಿತ ಉಪಶಮನ ಕಾರಣವೆಂದು ಕೇರಮ್ ಕಂಪನಿಯ ಎಂ.ಡಿ. ರತ್ನಾಕರ್ ಕಳಸಬೈಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಎಲ್ಲಾ ಮೆಡಿಕಲ್ ಹಾಗೂ ಆಯುರ್ವೇದ ಅಂಗಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ.

ಬೀಮೆಡೋಲ್ 30 ಕ್ಯಾಪ್ಸೂಲ್ ನ ಒಂದು ಡಬ್ಬಿ ಬೆಲೆ ಕೇವಲ ರೂ.188/- ಗ್ರಾಹಕರ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರ : 63610 50061

Distributors : Sri Rama Stores, Yellapur.

# ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ?? ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಒಂದು ಮಾಸದ ಖರ್ಚು ಈಗ ಕೇವಲ ರೂ.365/- ಹೌದು!!

**CARAM (Center for Advanced Research in Ayurvedic Medicine)**

ಕೇರಮ್ ಪರಿಚಯಿಸುತ್ತಿದೆ... ರಾಷ್ಟ್ರದ ಒಂದು ಗುಣಮಟ್ಟದ ಆಯುರ್ವೇದ ಉತ್ಪನ್ನ.

ಸರ್ವಾಂಗ ರಕ್ಷಣೆಗೆ 36 ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳ ಸಂಕಲನ.

# ಡಯಾ ಮೆಡಿಕಾ ಮಾತ್ರೆಗಳು

ಆಯುಷ್ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ.

ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ಒಂಟಿ ಅಲ್ಲ... ಇದು ನಮ್ಮ ಹೃದಯ, ನರಮಂಡಲ, ಕಣ್ಣು, ಲಿವರ್ ಪ್ಯಾನ್ಕ್ರಿಯಾಸ್, ಕಿಡ್ನಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಮುಖ್ಯ ಅಂಗಗಳನ್ನು ಕಾಲಾಂತರದಲ್ಲಿ ನಾಶ ಮಾಡುವ ಒಂದು ಉಪದ್ರವ. ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಮಾತ್ರೆಗಳು ಅಥವಾ ಇನುಲಿನ್ ಕೇವಲ ಸಕ್ಕರೆ ಅಂಶವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಹತೋಟಿಯಲ್ಲಿಡುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಈ ಅಡ್ಡಪರಿಣಾಮಗಳಿಂದ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡುವ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ.

ಆಯುರ್ವೇದ ಸಸ್ಯಗಳು ಯಾವ ಅಡ್ಡಪರಿಣಾಮವಿಲ್ಲದೆ, ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಜೊತೆಗೆ ಸರ್ವಾಂಗ ರಕ್ಷಣೆ, ಪೋಷಣೆ ನೀಡುತ್ತವೆ.

ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ **ಡಿ ಬೆಸ್ಪ್** ಮತ್ತು **ಸೇಫೆಸ್ಪ್**... ಉಪಾಯ. ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ಇರುವ ಪ್ರತಿ ಮನೆಯಲ್ಲಿ, ಇರಲೇಬೇಕು ಡಯಾಮೆಡಿಕಾ ಮಾತ್ರೆಗಳು **ನೆಕ್ಸ್ಟ್ ಜನರೇಶನ್ ಆಂಟಿ ಡಯಾಬಿಟೀಸ್ ಉತ್ಪನ್ನ !!**

ಡಯಾ ಮೆಡಿಕಾ ಮಾತ್ರೆಗಳು ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ರೂ.250/- ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ನರಮಂಡಲವನ್ನು ಚೇತರಿಸುವ **ziolyfe** ಮಾತ್ರೆಗಳು **ಉಚಿತ**

ಇಂದೇ ನಿಮ್ಮ ಇತರ ಔಷಧಿಯೊಂದಿಗೆ ಕೇವಲ 3 ತಿಂಗಳು ಸೇವಿಸಿ, ಇದರ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ನೀವೇ ಕಾಣಿರಿ.



Customer Care : 94488 23007, Buy On-line : [www.diamedica.in](http://www.diamedica.in)

ಎಲ್ಲಾ ಮೆಡಿಕಲ್ ಹಾಗೂ ಆಯುರ್ವೇದಿಕ ಅಂಗಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ.